



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 19elot15
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárd Kórház Sportkör működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2019. március 25-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Egyszerű többség

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2019. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Szekszárd Kórház Sportkör szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2019. március 22.

Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
.../2019. (III.25.) határozata
a Szekszárd Kórház Sportkör működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 8 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Szekszárd Kórház Sportkör szakmai beszámolóját;

Határidő: 2019. március 25.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2019. március 25.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2019. március 25.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

A Szekszárd Kórház Sportkör 2018. évi szakmai beszámolója

A Szekszárd Kórház Sportkör 2018-ban ünnepelte fennállásának 65. évfordulóját. Szép, kerek jubileum. Az évtizedek alatt számos fiatalnak nyújtott sportolási lehetőséget több sportágban (asztali tenisz, kézilabda, vívás, természetjárás, tenisz) Jelenleg két szakosztálya maradt a természetjáró és a vívó.

Vezetőségünket 5 éve választottuk meg. Ez az 5 év a kezdeti nehézségek ellenére igazi sikertörténet lett.

Sikerült elhárítani a pénzügyi csőddel fenyegető és a teniszszakosztály megszűnéséhez vezető anyagi problémákat. 1 éves kemény munkával a kórházi jogászok segítségével a bíróság elfogadta az új jogszabályok alapján elkészült alapszabályt. A vívás a kormány által kiemelt 16 sportág közé került. A vívó szövetség, a város és az elnyert pályázatok segítségével a vívószakosztályt sikerült újjáéleszteni. Számos új felszerelést tudtunk beszerezni és ismét pezsgő, versenyzői élet folyik a szakosztályban, melyet Garay Előd vezet. A természetjáró szakosztály is mozgalmas 5 évet hagyott maga után, számos túrán vettek részt. Az év elejétől vezetője Loridon Angéla lett. A természetjáró szakosztálynak jelenleg 64, a vívószakosztálynak pedig 27 tagja van.

Összefoglalva az elmúlt 5 évet sportkörünk stabil anyagi helyzetben van, a hatályos jogszabályoknak megfelelően működik, és minden korosztálynak tud sportolási lehetőséget nyújtani.

Mivel a vezetőség 5 éves mandátuma lejárt az év végén vezető választó közgyűlést tartottunk. Az elnökség újra lett választva és jómagam 5 évre ismét elnyertem a tagság bizalmát a sportkör elnöki posztján.

2019-es célunk az eddig végzett munka továbbfolytatása a természetjáró és a vívó szakosztályban és a városi, valamint az állami támogatás segítségével további sportolási lehetőséget biztosítani gyermekeknek és a felnőtteknek. a természetjárásban és a vívásban. Külön odafigyelünk a jogszerű működésre.

Szekszárd, 2019. február 13.

Dr.Vastag Oszkár
Szekszárd Sportkör Kórház Elnöke